
POS CODICE DESCRIZIONE NOTE

Cod. 7 1 14 - 7 2 14 SIN 013 - COM 004 (CALDAIA INOX)

Rev. 04 - 28/01/99 TAVOLA    1 / 1 SIN 013 - COM 004 (CALDAIA INOX)

POS CODICE DESCRIZIONE NOTE

01 149360200 Tubo in silicone 5 x 8 in matassa
02 149400100 Tubo in teflon 4 x 6 in matassa
03 121840120 Boccola interna
04 123460120 Dado
05 121800420 Ogiva
06 142520130 Cappuccinatore bianco

142520150 Cappuccinatore nero
07 149360400 Tubo in silicone 3.5 x 6 matassa
08 227430530 Ass. pannarello a 90° Bianco
09 140324761 ORM 0050-20 EPDM
10 123300102 Dado M5 basso UNI 5590 Zincato
11 129376208 Tubo vapore
12 140320200 OR R5 A
13 142270600 Canotto universale
14 123452000 Dado M12 x 1.25 Ottone
15 128311204 Rosetta
16 126836321 Molla fermatermostati
17 189425100 Termostato 127°
18 122902121 Corpo superiore caldaia
19 140320762 OR 108 Silicone
20 127960920 Raccordo diritto
21 188150358 Resistenza 230V

188150351 Resistenza 120V
22 140322962 OR 176 Silicone
23 222890600 Corpo inferiore caldaia
24 127533202 Piastra supporto
25 189427500 Termostato 170°
26 189422000 Termostato 95°
27 140323062 OR 2043 Silicone
28 129680802 Vite TE M5 x 20 con rondella
29 140322262 OR 2050
30 123390520 Dado 1/8 GAS
31 129311220 Tubo interno
32 123160502 Dado M5 alto UNI 5587-68 Zincato
33 129960820 Vite portavalvola per cialda Per cialda
34 123741421 Doccia Per cialda
35 129854021 Vite TSP M4 x 8 UNI 7688 Per cialda

36 228455400 Rubinetto con valvola
37 140321861 OR 2025 EPDM
38 229380508 Tubo vapore
39 120643220 Asta rubinetto
40 140321861 OR 2025 EPDM
41 141910764 Bussola Teflon
42 126764018 Molla per tubo vapore
43 149450588 Valvola tenuta caldaia Silicone
44 126761518 Molla per valvola tenuta caldaia
45 129960320 Vite portavalvola
46 145841500 Guarnizione portafiltro
47 123740221 Doccia
48 129931421 Vite testa bombata D=8 M 4 x 6 Inox
49 220290200 Anello bloccaggio portafiltro Burattato

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

3626

27

28

29

30

31

37

38

43

44

45

46

47

48

49

10

32

1

9

11

12

13

6

7

33

34

35

2

3

4

5

25

39
40

41

42

8


